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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (24 год.), самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.), самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й понять 

передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних 

вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу 

освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої 

ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL: 

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна доброчесність/Кодекс 

академічної доброчесності/Кодекс академічної доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 
виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати? Сутність, форми, рівні та суб’єкти міжнародної економічної інтеграції, передумови 

та наслідки створення регіональних інтеграційних союзів для країн-членів, аналіз 

й оцінка євроінтеграційних намір України в умовах міжнародних інтеграційних 

процесів. 

Чому це треба вивчати?   Формування системних знань з європейської інтеграції через: з’ясування основних 

понять, визначень та інших складових європейської та євроатлантичної інтеграції; 

передачу знань про явища і процеси євроінтеграційного та євроатлантичного 

характеру та про їх вплив на реалізацію національної політики в цій сфері. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Володіння навичками щодо економічного обґрунтування напрямів його розвитку 

та забезпечення успішного функціонування. 

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції 

мікро- та макроекономіки. 
Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних 

систем. 

Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, 

інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-
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економічних і трудових відносин. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному 

рівнях. 

Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Здатність підтримувати належний рівень економічних знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 
теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Зміст дисципліни Міжнародна економічна інтеграція 

Особливості теоретичних концепцій міжнародної економічної інтеграції 

Процес інтеграції економічних систем 

Особливості формування зони вільної торгівлі (ЗВТ) 

Інтеграційні процеси на Європейському континенті 

Структура та функції європейських інституцій 

Міжнародна фінансова та технічна допомога в рамках Плану Маршалла на 

відновлення країн Західної Європи в післявоєнний період часу 
Валютна інтеграція на європейському континенті 

Зовнішня торгівля ЄС та спільна торговельна політика 

Інтеграція України у світову економіку 

Україна в процесах європейської економічної інтеграції 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до 

поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; обов’язкових письмових індивідуальних навчально-

дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС 

Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Політекономія, економікс. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських і модульних  контрольних робіт, ІНДЗ. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

 

Розробник                                                      (Кірдан О.П.) 


